Información de Prensa


CON UN EVENTO SOLIDARIDARIO CILSA E HIPÓDROMO DE PALERMO 
FESTEJAN SUS ANIVERSARIOS 

En el marco de los festejos por los 50 años de vida de Cilsa, la ONG que trabaja por la Inclusión, y en el año del 140º aniversario del Hipódromo de Palermo, el viernes 8 de abril, a las 13 horas, junto a la modelo Nicole Neumann, se realizará una entrega de 30 sillas de ruedas a niños y adultos con movilidad reducida de escasos recursos.

La ceremonia solidaria organizada por CILSA, que será la primera de 2016, se realizará en el Salón de Arte de la Tribuna Paddock del hipódromo, Av. Del Libertador 4101, y oficiará de anfitriona la reconocida modelo Nicole Neumann comprometida con las causas nobles. Durante el encuentro se entregarán 30 sillas de ruedas a niños y adultos que no tienen obra social ni poseen los recursos necesarios para adquirirlas. En honor  la entidad, el hipódromo nominara una de sus carreras de la jornada.
De esta manera, la madre de Allegra, Indiana y Sienna, que en 2013 obtuvo el Premio CILSA al Compromiso Social, junto a su esposo Fabián Cubero, por la labor solidaria en la Asociación y Unión de Padres de Niños y Adolescentes con Trastornos Generalizados del Desarrollo (AUPA), se convertirá en la nueva “Amiga en Solidaridad de CILSA” y recibirá obsequios y un diploma. 
CILSA, a través de su Programa Nacional de Entrega de Elementos Ortopédicos realiza este tipo de acciones entregando más de 150 elementos ortopédicos por mes a personas con discapacidad y en situación de vulnerabilidad social.
Desde 1995 y hasta la fecha, CILSA entregó más de 39.000 sillas y elementos ortopédicos como muletas, trípodes, andadores y bastones canadienses. Lo hace en forma gratuita gracias al aporte solidario de los socios colaboradores, quienes son los pilares indiscutidos de esta obra porque facilitan la construcción y distribución de estas herramientas de vital importancia para mejorar la calidad de vida de las personas con movilidad reducida. Para obtener más información o colaborar con la institución, pueden comunicarse al 0810.777.9999, vía web a www.cilsa.org
Para recibir más información comuníquese con el Departamento de Prensa al
4778-2822 o por mail a: prensa@palermo.com.ar / www.palermo.com.ar
                                 Se agradece su difusión
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