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HIPODROMO DE SAN ISIDRO
  




                                    Buenos Aires, 17 de enero de 2013.
Señor Director Provincial de Hipodromos y Casinos del

Instituto Provincial de Loteria y Casinos

Dr. Luis Alberto Capellini.
De mi mayor consideración




       Tengo el agrado de dirigirme a usted en respuesta a su nota referente  al expediente caratulado, “Hipodromo de San isidro solicita se autorice reformas en el Reglamento General de Carreras en el art. 25, apartado  III, inciso a)”.

                                                   A fin de poder cumplir con su solicitud de emitir mi opinión, permítame detallar cronológicamente algunas actuaciones.         

                                                   En la reunión celebrada en el Club Hipico de Santiago, Chile, el 16 de septiembre de 2010, se reunieron los miembros del Consejo Directivo y Tecnico de la OSAF (Organización Sudamericana  de Fomento del SPC).    En el punto 4º del Orden del Dia se trata el Articulo 6º del Acuerdo Internacional de Cria, Carreras y Apuestas –sobre sustancias prohibidas  - y donde puntualmente se plantea la propuesta a los Hipodromos de la OSAF de acordar conjuntamente un programa progresivo de eliminación de furosemida en un mediano plazo.




         Luego de algunas consideraciones, el entonces Presidente del Consejo Tecnico Ejecutivo de la OSAF, D. Horacio Bauer, lee la propuesta, “Se prohíbe el uso de cualquier medicación en las carreras de Sangre Fina o Sangre Pura de Carrera, a partir del debut de la generación nacida en el año 2010 y años posteriores.   Esto incluye a los clásicos de 2 años a disputarse en el primer semestre de 2013 y la totalidad del calendario clásico a partir de junio de 2013.  Esta prohibición deberá regir para todas las carreras oficiales en que participen tales ejemplares, y en el futuro, cuando se compita con generaciones anteriores.  A partir de julio de 2013, a los caballos SPC de 4 años y mas edad se les permitirá la utilización de los monofarmacos furosemida y fenilbutazona exclusivamente en las carreras que no estén incluidas en el calendario clásico (Grupo I, II, III y Listadas)”.


   



       Con fecha 28 de julio de 2011, en una nota dirigida al Señor Presidente del Instituto Provincial de Loteria y Casinos, D. Jorge Rodriguez, el Hipodromo de San Isidro con las firmas de D. Bruno Quintana y D. Emilio Dumais, se propone la reforma del articulo 25, solicitando se incluyera al final del inciso III el siguiente parafo, “sin embargo, a partir del 20 de enero de 2013 no estará autorizado el uso de este monofarmaco en pruebas de Grupo I  y Grupo II.” 
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                      Al dia siguiente, el 29 de julio de 2011, se reúnen en el Hipodromo de Palermo los representantes del Hipodromo de San Isidro (D. Emilio Dumais), del Hipodromo de La Plata (D. Hector Silva y D. Dario Serino), del Hipodromo de La Punta (D. Fernando Videla), del Hipodromo Argentino de Palermo (D. Antonio Bullrich), de Criadores Argentinos del SPC., (D. Ricardo Soler), de la Asociacion de Propietarios (D. Cesar Estevarena) y de la OSAF (D. Horacio Bauer) y firman un Acuerdo que dice, “En lo que hace a los Hipodromos Oficiales de la Argentina, sus autoridades mantuvieron varias reuniones de trabajo procurando definir un criterio armonizante, que finalmente se plasmo resolviendo que en una primera etapa la prohibición de furosemida será a partir del año 2013 y exclusivamente en carreras de Grupo I y Grupo II.  Asimismo se ha considerado conveniente poner la decisión adoptada en conocimiento de todos los participantes de la actividad turfistica, para las adecuaciones técnicas pertinentes”. 




       El dia 30 de noviembre de 2011 el Presidente del Instituto Provincial de Loteria y Casinos, D. Jorge Rodriguez dicta la Resolucion 1987/11, que en su articulo 1º resuelve, “Modificar el articulo 25º, apartado III, inciso a) del Reglamento General de Carreras vigente, el que quedara redactado de la siguiente manera : “Furosemida : Se autoriza el uso de este monofarmaco en todas las competencias incluidas en el programa anual (condicionales, hándicaps, especiales, clásicos y pruebas de grupos).  Respecto de los clásicos de Grupo I y Grupo II, queda prohibido el uso de este monofarmaco a partir del 1º de enero de 2013”.

                                                    Mi opinión es que a fin de cumplir con el objetivo acordado conjuntamente de impulsar un programa progresivo de eliminación de furosemida en un mediano plazo, se debería agregar al articulo 1º de la Resolucion 1987/11 el siguiente texto, “Esta prohibición regirá para todos los clásicos de 2 años a disputarse en el primer semestre de 2013, a partir del debut de la generacion nacida en al año 2010 y años posteriores y para todos los Clasicos de Grupo I y Grupo II en los que participen tales ejemplares en el futuro, cuando compitan con generaciones anteriores”.   





          Es importante destacar que el lunes 28 de enero se recibirán las inscripciones para el Gran Premio Miguel A. Martinez de Hoz, Grupo I, para caballos de 3 años y mas edad y para el Clasico Juan Shaw, Grupo II, para yeguas de 3 años y mas edad, a disputarse el sábado 2 de febrero en el Hipodromo de San Isidro.     Debería definirse, antes de esa fecha,  el criterio de aplicación de la Resolucion 1987/11, que en mi opinion debería excluir la prohibición del uso de furosemida, a los caballos nacidos en generaciones anteriores al año 2010 hasta que compitan con los caballos de la generación nacida en el año 2010.
                       
         Saludo al señor Director Provincial muy atentamente.


